



В Хакасии перед судом предстанет женщина, обвиняемая в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших травмирование ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летней жительницы города Черногорска. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б», «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенные в отношении услуг, предназначенных для детей в возрасте до шести лет, и повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, в 2017 году обвиняемая арендовала часть нежилого помещения, расположенного по улице Дзержинского города Черногорска, где организовала детский развлекательный центр с целью предоставления услуг в сфере отдыха и развлечений.

Установив в игровом центре надувную горку-батут, не предназначенную для использования в коммерческих целях, обвиняемая нарушила правила и условия ее эксплуатации, в том числе не приняла мер по установке на зоне приземления с батута ударопоглощающих элементов и специального покрытия.

12 июня 2018 года 4-летний мальчик, находясь в развлекательном центре, в ходе прыжков на батуте упал на ковровое покрытие пола, получив телесные повреждения в виде припухлости мягких тканей, кровоподтека правой лобной области, закрытого перелома лобной кости справа, повлекшие тяжкий вред его здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1294489>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
